

# Боксеры и мини-футболисты стали первопроходцами

Соревнования в двух видах спорта уже в самом разгаре

В минувшие выходные еще до официальной церемонии открытия стартовали первые отборочные соревнования в рамках Фестиваля. Предварительные поединки по боксу состоялись в МВЦ «Екатеринбург ЭКСПО», а групповой этап мини-футбольного турнира принял Дворец игровых видов спорта. За выступлениями свердловских спортсменов наблюдали корреспонденты «Областной газеты» Данил ПАЛИВОДА и Анастасия ПУПОВА.

## Бокс

Несмотря на довольно раннее время начало турнира (12:00) и на то, что это была только начальная стадия соревнований, трибуны боксерского зала были практически заполнены. Да, там располагались и делегации спортсменов, которые очень активно поддерживали своих сокомандников, но и обычные зрители тоже с интересом наблюдали за происходящим.

Для зрителей в «Екатеринбург ЭКСПО» подготовили множество различных активностей. Здесь можно, к примеру, поиграть в настольный теннис, проверить силу своего удара на специальном аттракционе, побросать в кольцо баскетбольные мячи или поколотить грушу в импровизированном ринге. Все это бесплатно и доступно для гостей мероприятий.

Соревнования начались параллельно на двух рингах, бои проходили в формате трех раундов по три минуты. В плане организации все было на очень высоком уровне: спортсмены выходили вместе с волонтерами, в перерывах между раундами ведущие детально представляли каждого боксера.

В стартовый день турнира Свердловскую область представили три боксера. Первым в ринге появился **Максим Санников** из УрГПУ, выступавший в категории до 67 кг. В соперниках у него оказался экзотический боксер из Шри-Ланки – **Пооурн Паннития**. Класс боксеров был разным, свердловчанин добился победы с явным преимуществом уже во втором раунде.

– Сегодня у меня был не самый сложный соперник. Парень не очень опытный, поэтому удалось уверенно победить. Зато завтра мне предстоит бой, пожалуй, с самым сильным оппонентом в весе – **Михаилом Штабелем**. Так что буду настраиваться. От Фестиваля впечатления положительные, все круто организовано, отличная атмосфера. И вкусно кормят! – поделился впечатлениями с «Областной газетой» Максим Санников.

И действительно, бой с Миха-



Милана Ласорыб (номер 99) принимает поздравления от партнеров по команде, нападающая УГЛТУ забила четыре мяча в ворота аргентинского вуза

илом Штабелем получился тяжелым. Свердловчанин уступил во втором раунде и завершил свое выступление на Фестивале.

В этой же категории боксировал другой представитель региона – **Иван Безруков** из РГППУ. Он разделил ринг с казахстанским боксером **Ильгаром Салаховым**. В первом раунде спортсмен из Казахстана отправил свердловчанина в нокадаун, после чего рефери остановил поединок и зафиксировал победу Салахова.

В категории до 63,5 кг с победы начал свое выступление представитель УрГЭУ **Эмильбек Уулу**. С соотечественником **Арменом Чалукяном** они закатили один из самых ярких поединков первого дня, Эмильбек одержал победу раздельным решением судей со счетом 3:2, несмотря на разбитый по ходу боя нос.

В боксерском турнире еще выступают **Вера Ширяева** (РГППУ), **Александр Коньков** (РГППУ), **Данил Зырянов** (УрГУПС) и **Дмитрий Леонов** (УрГУПС).

## Мини-футбол

Мини-футбольные баталии развернулись во Дворце игровых видов спорта. В женской части соревнований уже определились с полуфиналистами. Среди них – команда Уральского государственного лесотехнического университета, единственный представитель региона в этой части программы. Свердловчанки выиграли обе своих игры: у команд аргентинского университета образования и труда (5:1) и Белорусского государственного университета (3:1). Кстати, среди футболисток УГЛТУ есть сестры **Ласорыб**, одна из которых, **Фиона**, участвовала в «Мисс Екатеринбург» пару дней ранее, чем привлекла внимание к себе и своей команде.

А среди мужчин участники решающих матчей еще не определились. Лучше всех себя пока-

зал и готовится к выходу из группы Уральский федеральный университет. Команда УрФУ выиграла обе игры: с Узбекским государственным университетом физической культуры и спорта и Белорусским национальным техническим университетом: с УзГУФКС – 6:1, а с БНТУ – 6:4.

Другим свердловским коллективам необходимо обязательно выигрывать заключительные матчи, чтобы попасть в полуфинал. Команда Уральского государственного горного университета – одна из них. Первый матч с Санкт-Петербургским государственным экономическим университетом завершился ничьей (0:0), а во второй игре против Кокандского государственного педагогического института свердловчане добились победы – 4:1. В заключительном туре УГГУ сыграет с Университетом Басры, победа гарантирует команде место в плей-офф.

– У нас был боевой настрой, само собой. И встреча была достаточно легкой, сложностей никаких не было. Думаю, следующий наш матч с Ираком будет посложнее. Мы видели, как они играли, – рассказал «Областной газете» игрок УГГУ **Олег Воробьев**.

Команде Уральского государственного университета путей сообщения также важно выиграть третью игру. Обидное поражение на последних минутах от Московской государственной академии физической культуры со счетом 3:4 дало дополнительную мотивацию в игре с Азербайджанской государственной академией физической культуры и спорта, и свердловчане буквально смяли соперника – 11:0. Но для выхода из группы этого может не хватить, в последнем туре УрГУПСу нужно обыграть ни кого-нибудь, а соперников из Бразилии.

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ



## Расписание соревнований

23 августа, среда

### Екатеринбург-ЭКСПО



10:00 и 16:00  
**НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС**  
1/8 финала и 1/4 финала



11:00  
**ВОЛЬНАЯ БОРЬБА**  
предварительные соревнования и финалы



12:00  
**БАДМИНТОН**  
командные соревнования, финал



17:30  
**БОКС**  
полуфиналы

### Дворец водных видов спорта



10:00  
**ПЛАВАНИЕ**  
предварительные соревнования и финалы



10:00 и 16:40  
**ПРЫЖКИ В ВОДУ**  
мужчины – 3 м, женщины – 1 м, финалы

### Дворец дзюдо



12:00  
**ДЗЮДО**  
командные соревнования, финалы

### Академия «Гринвич»



10:00  
**ТЕННИС**  
предварительные соревнования

### ДИВС «Уралочка»



Женщины – 10:00, Мужчины: 16:00 и 19:30  
**МИНИ-ФУТБОЛ**  
командные соревнования, финалы

## Сергей КАРЯКИН,

мэр спортивной деревни Международного фестиваля университетского спорта в Екатеринбурге



Какие соревнования на Международном фестивале университетского спорта планируете посетить?

Очень хочу посмотреть плавание, прыжки в воду – особенно меня привлекает наш Дворец водных видов спорта, потому что он очень крутой. И хочу посмотреть большой теннис.

Какие у вас впечатления от организации Фестиваля в Екатеринбурге?

Я нахожусь под глубоким впечатлением от того, как прошло открытие. Открытие было безумно крутое – такие спецэффекты, подготовка на самом высоком уровне, я остался в большом восторге. Было безумно интересно. Мы обменялись мнениями с **Евгением Владимировичем Куивашевым**, он также остался в восторге, как и я. Считаю, что организация 100 из 100.